常见问题
什么是私募基金？

私募基金是指以非公开方式向特定投资者募集资金并以特定目标为投资对象的证券投资基金。按照组织形式，可以分为契约型、公司型、合伙型私募基金；按照投资对象，可分为私募股权投资基金和私募证券投资基金。（以下所称私募基金均指私募证券投资基金。）
私募基金与公募基金有什么区别？

作为主要都是投资于二级市场且都有可查证业绩的基金，私募基金与公募基金相比在很多方面都有着显著差异，尤其体现在如下几个方面：
1）两者的盈利模式完全不同。公募基金根据所管理的基金规模提取管理费；私募基金则主要依靠超额收益的业绩提成。这也决定了，对私募基金来说，业绩是报酬的基础，必须追求稳定的，正的绝对收益，才能获得生存和发展； 
2）在投资对象和范围上，私募基金具有更大的灵活性。公募基金必须在相关法律法规允许的框架内设立和运作，在投资品种、投资比例、投资于基金类型的匹配上有严格的限制。而私募基金的投资限制完全由协议约定，管理人可以在协议约定的范围内根据市场状况和自己的分析判断决定是否投资、投资比例等，更加灵活地应对市场变动。 
3）产品的设立方式和信息披露要求不同。公募基金对产品设立和信息披露有着严格的限定和要求。但私募基金的设立受法律限制较少，对信息披露的要求相对较低，可以与特定投资者私下约定信息披露的要求、时间、方式等，具有较强的保密性。
私募基金是否和公募基金一样信息披露？

公募基金为公开募集基金，对信息披露有严格的要求，其投资目标、投资组合等信息需每季度公布，净值需每天进行发布；而私募基金为非公开募集基金，对信息披露有严格限制，仅向特定合格投资者披露，具有较强的保密性也具备较强的灵活性，除定期发布净值和运作报告外，在秉持公平性原则下，也可根据管理人和投资人的需求更富个性化。
私募基金的净值由谁公布？

私募基金管理人是私募基金产品发起方，负责私募基金产品的运营管理，管理人和托管人需定期对私募基金资产进行估值，并由管理人发布净值。
在哪里可以看到私募基金的净值等相关信息？

可以在管理人官方网站（http://www.everbestfund.com/）、官方微信公众号（EVERBESTFUND）以及其他独立的第三方平台网站上查询，如WIND、私募排排网、天天基金网等。
私募基金多长时间分一次红？可采取哪些方式？

私募基金分红具体可参见基金合同。目前主要有现金分红和红利再投资两种分红方式，一般一年至多分红四次。
私募基金的固定管理费和托管外包费如何收取？浮动业绩报酬如何提取？

私募基金一般设置定期（月度或季度）开放，固定管理费和托管费通常按照合同规定的费率（年化），每日计提，按季支付，计提基数为前一自然日基金资产净值。业绩报酬一般采用基金资产整体高水位法或单客户单笔实际收益率高水位法，针对净值创新高的部分按照20%的比例提取，具体计算方式详见基金合同。
私募基金确认份额如何计算？

私募基金（认）申购份额=（（认）申购金额 -（认）申购费）/（认）申购价格
认购价格一般按照面值（人民币1.00元）为基准；申购价格为当期开放日的基金份额净值。
购买私募基金要注意什么？

（1）私募基金购买时一般都有1%的认、申购费用（免认、申购费用的除外）；
（2）投资人、汇款人、受益人均需是同一人。
（3）最迟于开放日前一日签约并划款到帐。

（4）外籍人和企业法人均可购买。

（5）私募基金赎回费率因持有时间和各产品设置不同而不尽相同，一般在0-3%之间，具体可详见基金合同。
私募基金能否部分赎回？

可以部分赎回。如进行部分赎回，赎回后持有的基金资产余额不得低于私募基金要求的最低金额（通常为100万）。
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目前私募基金的运作模式为：私募基金公司负责私募产品的投资运作，产品内现金资产由具备托管资格的银行托管存放，证券标的由交易券商托管，投资人资金仅可在托管人开立并监督的托管银行账户、证券交易账户中进行划转，不存在挪用可能。通过这样的结构可以充分保证私募基金资产的安全性。

